

# 难忘的除夕夜作文 500 字（通用 80 篇）

## 难忘的除夕夜作文 500 字（通用 80 篇）

无论是在学校还是在社会中，大家或多或少都会接触过作文吧，通过作文可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一块。信任写作文是一个让很多人都头痛的问题，下面是我细心整理的难忘的除夕夜作文 500 字，欢迎阅读，盼望大家能够喜爱。

### 难忘的除夕夜作文 500 字 篇 1

噼里啪啦的鞭炮声打破了黎明的安静，安静的天空不约而同地出现五彩的烟花。今日，是个特别的日子。每当人们站在门口亲自点燃鞭炮并看着它们在兴奋人心的声音中渐渐逝去时，人们好像都在期盼着什么。

除夕夜，一个多么特别的日子，既是对过去的留恋，又是对将来的向往。2022 终将变成我们的回忆， 2022 又将给我们带来崭新的画卷。

我自然不会错过这美妙的日子。一大早，我们便早早地去拜年了。见到亲戚，就乐呵呵地道喜，自然，也收获了不少压岁钱。回到家，家里也已经有很多亲戚了，大家都笑得合不拢嘴，欢乐声响彻了整个大厅。于是，我们便坐上了象征团聚的饭桌吃年夜饭。大鱼大肉，举杯共饮，伴随着我们的畅谈，望着满脸荡漾幸福的家人和亲戚，我的心中有种莫名的感动。

下午，大家围坐在一起磕磕瓜子，吃吃点心。

令人期盼而兴奋的夜晚最终在无限希望中缓缓降落。我们拿出烟花，点上便挥舞起来，朦胧的烟雾中，那团小小的火焰显得非常醒目、艳丽。

最有看头的当然是收视率最高的“春节联欢晚会”了。我们准时收看了 CCTV1 频道。那精彩的表演真是扣人心弦。去年一夜红遍了大江南北的小沈阳的小品逗得观众开怀大笑。刘谦的那一句“下面又是见证奇迹的时刻”可真是让大家又一次大开了眼界，把不可能的事变成可能：几个点心、一个吸管、一块有机玻璃，竟能在刘谦的手中玩得如此奇妙，真是令人不行思议……

春节的气氛越酿越浓……

难忘的除夕夜作文 500 字 篇 2

开心的寒假就要过去了，在这个寒假中有很多兴奋的事情，其中给我印象最深刻的事情就是过除夕夜。

我平常通过阅读《中国节日故事》，对“年的来历”、“包水饺”、“贴春联”、“放鞭炮”等传统习俗有所了解，也更情愿过这个全

中国人的传统节日了。

年三十下午，我们一家人早早地来到了奶奶家。一进门就看到了吉利喜庆的大红宫灯挂在房子中间，墙上贴着大大的福字和牛年的卡通吉利物。大人们开头在厨房里忙活。我来到厨房，只见炸的藕合、麻叶、带鱼摆了好几盘子，桌子上摆满了洗好装盘的各式新奇蔬菜，有大红、嫩黄的彩椒，绿油油的黄瓜，紫色的橄榄菜，像一幅五彩画。我和姐姐写完了今日的寒假作业后，痛痛快快的在电脑前玩的不亦乐乎，我还和同学在上谈天、拜年、发图片。

在连绵不断地鞭炮声中，我们全家坐在餐桌前，品尝着色香味俱全的年夜饭。电视里的春节联欢晚会，总让我们的笑声不断。我和姐姐一起给爷爷奶奶拜年，爷爷奶奶给我和姐姐发了满满的红包，爷爷奶奶脸上露出兴奋的笑容，；劳累的伯母和妈妈也满足的看着我们；伯父与爸爸举杯畅饮。

这真是一个难忘的除夕夜啊！

难忘的除夕夜作文 500 字 篇 3

几年了，我又一次在老家和年龄虽然不是很大却非常惦念我的父母在一起过除夕之夜了！

虽然弟弟还在外，妹妹们根据我们家乡的风俗也要明天才回来给父母拜年，究竟，今年父母家里有了我，显得比往年的除夕之夜要喧闹了很多，但人口也就那么七人，两个表妹也回到了家，这就是父亲在电话里告知弟弟妹妹们的：他今年很欢乐！

母亲不吝她平常的预备，给我们弄了好大一桌菜，主食、副食，热菜、凉菜、炖菜，水果、糖果应有尽有，这使我这个平常在外工作，

没有多少时间回家多陪陪父母的儿子感到如芒刺背，父母老了，但他们对子女回来是多么的看重，生怕什么地方怠慢了。

还记得白天，我们家乡人遇到了我和父亲去上坟时，他们对我们的热忱。他们都关怀我们今年的回家过年，到处显示出热忱问候。是啊，我们做子女的应当多回家看看自己的父母，即使是抽出一点仅有的空闲，那也是一种劝慰，一种温馨！

父亲说了父母不图什么，但过年了，一家人团聚，是一种天伦之乐！我理解他们，他们也知道在外地读书没有什么空闲的，但过年了，还是要家人团聚，共叙团年之情的！现在人过除夕，大多要等待春节联欢晚会，在春节联欢晚会的喧闹祥和祝愿声里，全家人的团聚更显得布满温情。新旧年交替的钟声敲响时，鞭炮齐鸣，空中充满的火药气氛，衬托出的是年的浓浓的亲情。

#### 难忘的除夕夜作文 500 字 篇 4

除夕之夜，自古就喧闹非凡。

整个娘家聚在一起，大人包饺子，小孩在旁帮忙。每一个饺子，都包含了家人的亲情和年的味道。据说，有一个饺子里有硬币，吃到硬币的人，会幸运一整年呢！

包完饺子，做完菜，年夜饭就正式开动啦！

一时间，筷子军团出动，纷纷夹了饭菜，年的味道也霎时迸发，布满了整个房子。小孩说成果，大人聊工作，嘻嘻哈哈，热喧闹闹；原来没怎么见面的亲戚，一见面就开头聊，到了饭桌，聊得越来越起劲，那叫一个痛快！

吃完饭，有人已经在等着看春晚了，又是边聊边嗑瓜子，有人看手机，有人还在带小孩，而像我们这种少年，无聊时的首选肯定是

放鞭炮！

响炮，一摔一个响，那叫一个大响声！但间或也会有“哑巴”，这时，我们就不在理它了。当我感觉最爽的是“响”的那一刻，虽然有一点吓人，但惊吓之余又感觉自己很好笑，于是也“咯咯”地笑起来了。当然，你也可以做一个恶作剧：在一个毫不知情的人后面丢一个响炮，然后笑着逃走，躲避抓捕……

正玩在兴头上，突然听见：来看春晚啦！

全部人听见赶来，整齐地做在沙发上或搬来的椅子上，拭目以待。“看！这小品多好玩！”“切，还凑合！”“别吵了，看这个吧，再来吃点花生米”……

一家人其乐融融，欢高兴喜。必知不觉，有的人已经睡着，旁边的人暖心地帮他调整姿态，连续观看春晚……

我爱除夕！喧闹的除夕！

难忘的除夕夜作文 500 字 篇 5

除夕夜除夕，它是一个家人团聚的日子，也是一年的最终一天，所以每一个人无论在什么地方，都要赶着回家和家人聚在一起吃年夜饭，因此在除夕当天我和爸爸、哥哥四个人一起回爸爸的家乡过年。

今年的除夕是农历2月2日，那一天我们一大早就起床，穿上新的衣服，开车前进，一路上车辆特别的多，我还经过我最爱也最漂亮的大桥，大约十一点多我们就到达目的地家乡。看到好久不见的奶奶，心里感到特别快乐，也看到好久不见的叔叔、婶婶、堂姊和堂哥一家人，大家有说有笑真快乐。除夕最重要的就是吃年夜饭，也叫团聚饭，由于爸爸不想让奶奶太累，所以我们全部到甲仙最出名的山产餐厅——皇都饭店去吃年夜饭，菜色真的很丰富，有炒饭、炒面、鸡肉、芋头丸子、虾子、山苏、竹笋汤等，还有我从来不曾吃过的山羌肉，吃的我的肚子好饱，吃饭期间，我和哥哥还拿起相机帮大家拍照，真是好玩、喧闹极了！吃年夜饭期间，堂哥和堂姐将一个存有三百个十元硬币桶送给奶奶，我好佩服！然后到了我最爱的时间——发红包时间。我分别跟奶奶、爸爸、叔叔和婶婶拜年，说恭喜发财、新年欢乐等吉利话就得到很多红包，我心里真是兴奋极了！吃完年夜饭后，爸爸还开车载我和哥哥去旗山老街逛，人真的特别多，我们在那边吃了阿Q冻圆，玩丢沙包打罐子嬉戏等，真是好玩极了！

我们始终在那边玩到很晚才回家，今日真是令我难忘的一天，也是令我特别快乐的除夕夜。

#### 难忘的除夕夜作文 500 字 篇 6

除夕夜拿红包、放鞭炮、跟全家人一起吃年夜饭等等，这些事情是不是再过年时大家会做的是呢？

有些人就是由于这些事的关系，所以才要在放年假的前几天快乐的跟同学、伴侣、老师等等的人说：“这次过年我肯定要好好的玩耍、吃东西。”不过有些大人却说：“怎么办这次过年我的薪水又会大失血了。”每个人都有不一样的过年心情，也都有不一样的年夜饭。而我家的年夜饭是跟许多家庭一样的吃火锅大餐，我的阿婆和妈妈再大约下四点半时就开头预备晚上要吃的火锅料，到六点时大伯、伯母和两位堂哥都来了，大家都预备好开头吃火锅了，六点半时妈妈叫我和两位姐姐下楼去吃火锅，当大家都再餐桌旁的椅子上时，我们就开头吃着丰富的年夜饭。当大家开头吃年夜饭时，大人们就开头聊起最近发生的事情，而我们小孩也一样，一边快乐的吃这顿又丰富又美味的年夜饭一边谈天，我们小孩聊的话题跟大人的话题不一样，我们聊的是最近学校里发生什么好玩的事，而大人们聊的事公司里有没有发生什么好玩的事情。

最终小孩们最期盼的事情开头了，那就是大人们要开头发红包了，我们小孩就开头排好一条线等着拿红包，当轮到我的时候我就对大伯说祝你万事如意和恭喜发财，虽然红包会拿给妈妈大部份的钱缴学费，不过我还有一点可以去玩我们饭后的活动，那个活动就是玩时点半，每次大伯当庄我们都会玩得很快乐，这次年夜饭我玩得很快乐，盼望下次年夜饭我也可以向这次一样玩得很快乐。

#### 难忘的除夕夜作文 500 字 篇 7

希望着，希望着，除夕夜最终来临了。我很喜爱除夕夜，由于那一夜，是一家人团聚一堂的时刻，家家户户都热喧闹闹的，可以看

烟花，可以放鞭炮，我们还要守岁，象征着对一年美妙生活的的期盼。

除夕夜那天，妈妈交给我一个特殊的任务——包饺子。我想妈妈竟然把这么简洁的事交给我，那还不是小菜一碟。我迫不及待的开头包了。包着、包着，我觉得包饺子没那么简洁了。我往左边捏，右边露馅，往右边捏，左边露馅，往中间捏两边露馅。气的我把饺子往桌子上一扔，我要赖了，不包了。但是妈妈看到我这个样子，微笑着说：“珍宝，世上无难事，只怕有心人。你要专心去做，肯定会胜利的。”在妈妈的指导下，我又重新包上了饺子，最终我人生中的第一个饺子诞生了。虽然奇丑无比，但是我内心还是美滋滋的。不知道自己包的饺子是什么味道呢？我怀着期盼同妈妈一起把这些小胖娃娃们下了锅。

最终到了吃年夜饭的时候，今日的饭菜可真丰富啊！一桌子的美味佳肴让我馋涎欲滴！最重要的我还吃到了自己亲自包的饺子。吃完饭后我和爸爸一起下楼去放烟花，天上的烟花五颜六色、多姿多彩，就像仙女散花一样，美极了！

回到家中已经快 12 点钟了，看着春节晚会，听着新年钟声，我又长大了一岁。今年的除夕夜可真难忘呀！我依依不舍的爬上床预备睡觉，脑海里一遍遍放映着今日的美妙时间……

#### 难忘的除夕夜作文 500 字 篇 8

今日是过年当中最特殊的日子，就是——除夕。

一大早，我、堂妹、堂弟和爸爸一起去超市买火锅料和其它食材。我、堂妹和堂弟东挑西选，什么都要买，去结帐时，竟然付了七百多元，我们似乎买太多了吧！回家后，我和爸爸开头贴春联，我帮

忙黏上双面胶，爸爸再将春联贴上去。每当爸爸爬上梯子时，我都会在一旁提心吊胆的扶着梯子，深怕爸爸突然跌倒。贴好了，整间房子都穿上红色的新衣，喜气洋洋，似乎帮我们家带来了许多好运及福气。

到了傍晚，姑姑和婶婶突然端出一盘盘的火锅料和饭菜，这时我闻到了一阵的香味，原来是今日晚餐的主角“火锅”出场啦！我和堂妹抓紧帮忙将火锅料放入锅子内，接着去盛饭，预备吃晚餐。

哇！桌上摆满了各式各样的饭菜，有奶奶亲自炒的炒面、自己家养的鸭肉……等，还有香喷喷的火锅，让人看了垂涎三尺、“蠢蠢”欲动，我和堂妹一碗接着一碗始终吃，仿佛肚子永久不会饱，这时，爸爸叫我们等一下，他问我们：“你们想不想拿红包啊？”我们三个人不约而同且异口同声的大声说：“想！”，爸爸却说：“那你们要给我们的惊喜呢？”这时，我们才想起一件事…

我们预备好道具，开头表演我们的惊喜，一开头，我们三人一起唱歌、跳舞，还变魔术呢！接着才是重头戏，我借用爸爸的手机播放了一手今年最流行的歌——骑马舞，我的堂弟开头随着音乐摇摆，现场的人都拍手叫好，似乎在开演唱会呢！最终我们以祝愿的话做结束。

#### 难忘的除夕夜作文 500 字 篇 9

“除夕夜到了，除夕夜到了！这可是小伴侣最喜爱的日子。他们都赶着去买鞭炮了。鞭炮店里的鞭炮各种各样，应有尽有。有的像一串串的糖葫芦，有的像竹竿似的，还有的上面有着漂亮的图案……可爱的鞭炮让人爱不释手。

除夕这天家里的女仆人可忙得不亦乐乎。外婆在厨房里忙得不行开交。她一会儿用勺子尝尝锅里的菜有没有熟，一会儿用刀切着菜，一会儿把要预备盛菜的盘子和碗放在厨房的架子上。厨房里立即响起了叮叮咚咚的交响曲。不一会儿厨房里有一股香香的味道扑鼻而来。我一闻到这味道就顺着走到厨房想吃点尝尝。外婆看我那小馋样咯咯地笑起来，说：“孩子，等你们坐好了外婆才给你吃。”我一听忙拉着爸爸去桌旁坐得端端正正。不一会儿，外婆就把菜和饭放在我们的面前。有韭菜炒鸡蛋，有香辣鸡腿，还有醋溜白菜……我看得口水直流，赶忙拿起筷子，这个尝尝，那个吃吃。吃了几分饱后开头边聊边吃，一会儿干杯，一会儿吃菜，一会儿说笑话，不亦乐乎。

吃完了年夜饭，我们开头放鞭炮了。小弟弟兴奋地不得了，飞速地拿着鞭炮跑出外面。爸爸也走出外面拿着打火机把小弟弟手中的鞭炮点燃。不一会儿，响起了噼里啪啦的声音。这声音差点儿把我的耳朵震聋了。我把耳朵捂住，把头缩进衣领里觉得很可怕。天空立刻成了五彩缤纷的。小伴侣们的尖叫声，大人欢乐声加上鞭炮的回响声合在一起成了新年的歌。

今年的新年真欢乐。

难忘的除夕夜作文 500 字 篇 10

大家都知道今日叫作过年，也可以叫作除夕。这天傍晚，我正在客厅里仔细地打扫着布满着灰尘的家，为一年中的最终一天做好预备。

没过多久，爸爸妈妈就捧出一大盘的青蟹年糕，立刻我嘴的两

边流出了两道口水，差一点儿眼泪都快掉下来了。我愣了好半天，才反应过来，哦!我正在扫地，而不是在吃着那琳琅满目的年夜饭哪!最终扫好地了，我快速地放下扫把，扔下畚斗，往餐厅跑去，我来到餐桌旁拿起一双筷子正想夹一块年糕吃，可是这个时候，妈妈却从厨房里走了出来大声地说:洗了手才能吃年夜饭。我就立刻放下筷子，来到卫生间，把手洗得干洁净净，可是等我来到餐厅，爸爸妈妈已经开头动餐了。可我却还在这里呆呆地站着，真是气死我了。

过了一会儿，我就拿起一双筷子夹了一块年糕，觉得非常好吃，我真想夸夸他们俩，可是我又说不出口，可能是由于他们开头吃年夜饭了，也不告知我一声。没过一会儿，我的气就消了。由于丰富的菜肴把我的生气抛到了九霄云外。吃完饭，爸爸妈妈给了我一个红纸包，当时的我别提有多快乐了。我打开电视机，调到了中央一套，春节联欢晚会放得正欢呢！

到了十二点钟，阵阵的炮声在耳边响起，漂亮的烟花在自己的眼前燃烧了起来，那五彩缤纷，各式各样的烟花是多么的漂亮！那让人笑得连肚子都要笑痛的小品是多么的精彩！这一天我真的太欢乐了。

#### 难忘的除夕夜作文 500 字 篇 11

“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏。”再过几个小时，我们就又要长大一岁了。除夕之夜一家团聚，吃年夜饭、放鞭炮、看春节联欢晚会这几件事是必不行少的。

刚吃好年夜饭，我就迫不及待地拿着我心爱的焰火，又蹦又跳地来到奶奶家楼下的公园里预备放焰火。公园里，“噼噼啪啪”的爆竹声接连不断，空中闪耀着刺眼的火花。我轻轻地把焰火放在一个平坦的地上，点燃导火线，不到一秒钟，这个叫“孔雀开屏”的焰火就开头“刺刺”地冒白烟，紧接着五个孔同时冲出火花，五颜六色的火花向四周散开，像雪花一样落了下来，可真美丽！突然我听到一声“恺恺，春节联欢晚会开头了。”抬头一看是奶奶在阳台上喊我呢，我赶忙飞奔上楼，立即跑到沙发前坐下。只惋惜第一个节目已经结束了。

其次个节目开头了，这是由闻名的唱歌家宋祖英演唱的《天蓝蓝》，我觉得这首歌的曲调加上背景中的山水画面以及舞台上演员们穿着民族的服饰的表演，真的让我们有种身临其境的感觉。

精彩的节目给大家带来欢快地气氛，后面的节目真的是一个比一个精彩。可是我最宠爱的还是傅琰东叔叔表演的魔术，傅叔叔的魔术魔术非常的奇异，他可以让几条可爱的小金鱼们排成一个方阵，让它们前进或者后退，都听他的指挥，真是太奇妙了，让我百思不得其解。

我喜爱除夕之夜，由于这里聚集了众人合家团聚的心愿。听着窗外此起彼伏地爆竹声，期盼着新的一年的到来。

#### 难忘的除夕夜作文 500 字 篇 12

我的胆子很小，不敢独自出门，不敢独拘束家，甚至连一盆水都怕把我淹死。但在不久之前，我战胜了害怕。

一个月黑风高的晚上，爸爸突然对我说：“女儿，我和妈妈要出去办一件特别重要的事，你一个人在家里，假如我们回来晚了，你就先睡吧。”我把着爸爸的腿说：“你一个人去办，让妈妈在家陪我，好吗？”“不行”爸爸说，“这是特别重要的事情。”爸爸的话音刚落，就和妈妈出去了。这 180 平方米的房子，只剩下我孤零零的一个人了。空荡荡的客厅里的东西似乎都活了。电视机说话了；电脑唱歌了；茶几跳舞了……这些只有人会的事情他们也会了。这些家具看得我眼花缭乱。我退着退着，就推到了书房，书房里的东西也和客厅一样，变活了。我从这间房间跑到那间房间。最终我来到了我的卧房，盖上被子，像缩头乌龟一样，把头缩在被窝里。我还是不放心，拿了洗衣板的板子，放在枕头下面，要是鬼来了，我就用板子重重地打在它的头上，把它的头打一个大窟窿。不知道是由于太热了，还是由于太紧急了，我浑身冒冷汗。我渐渐地睡着了。其次天早上，就像什么事也没发生一样，只是爸爸妈妈回来了。？

我被妈妈大骂一顿，说我把洗衣板的板子放在枕头下。但我还是特别兴奋，由于我战胜了害怕。

### 难忘的除夕夜作文 500 字 篇 13

除夕夜人生如一本书，应当多一些精彩的细节，少一些乏味的字眼；人生如一支歌，应当多一些昂扬、欢乐的旋律，少一些悲伤的音符；人生如一片草原，应当多一些花草的衬托，少一些虚有的迷茫与空旷。

在这除夕之夜，街上处处张灯结彩，好一派过年的景象。

“砰”、“砰”、“砰”不断有烟花绽放在漆黑的夜空中。在感动人心的巨响和脆响之中，夜空被烟火染得通红，一团团烟火像一簇簇金菊在夜空中华丽绽放；它像一柄柄巨大的伞花一样在夜空开放。烟花在漆黑的夜空中一串串地盛开，又像瀑布一般倾泻而下，华丽谢幕了。我们一家吃完晚饭，来到街上。店铺前挂满了红灯笼，形成了一道红色的风景线，而酒店门前的银颜色灯垂直而下，如同一帘色的瀑布从高空倾泻而下。

快看，那树上挂满了彩灯，像一条巨蛇盘绕在树上，它给除夕之夜增加了一份喜庆。回到家中，我拿来爸爸给买的烟花，拿出一个唐老鸭图案的烟花，点燃的，“兹”的一声，火花越来越大，我急赶忙忙地跑开了，生怕被炸到。可是这可怕很快就没了，反而越挫越勇，玩得更加起劲了。一束束烟花间续升入天空，我不禁有一点得意，原先是我看别人放的烟花，现在呢，该换换位置了，我放烟花，别人看。

后来我又拿来一个中号的鞭炮，点了起来，扔了出去，“砰”，这一声巨响还得我的耳朵都差点被震聋了呢！回想红火一片，这不是正预示着我们来年会更红红火火吗？在这里我祝福大家新春欢乐！

#### 难忘的除夕夜作文 500 字 篇 14

今年除夕，我在姨妈家过的。除夕，重要的是年夜饭。于是，我妈，外婆，阿姨在厨房忙。选菜，洗菜，炒菜，我们都太忙了。就连刚刚上一班级的小哥哥也始终在帮我奶奶。那仔细的样子就像个小厨师！

最终，美味的年夜饭上桌了。看着美味的食物，我和哥哥差点流口水。匆忙洗完手，我和哥哥冲到桌边，迫不及待的拿起筷子就吃。

“真好吃！”“哇，真香！”我和哥哥聊得很快乐。爸爸笑着说：“好两只小猫！”

有了祝愿，除夕就结束了。爷爷，爸爸，叔叔还在桌子上谈天，妈妈帮奶奶洗碗，整理桌子。而我，在空调房和哥哥阿姨一起玩，相互发祝愿的短信。

你知道晚饭后做什么吗？没错，就是送压岁钱！爸爸把我们叫出房间的时候，我们就知道要发压岁钱了。爷爷从口袋里拿出两个红包。我和哥哥双手接过来，兴奋地大喊：“感谢爷爷，感谢爷爷！”这时，父亲和叔叔各拿出一个红包，给了我和弟弟。接过来之后，我们抓紧说：“感谢，感谢！”天快黑了，爸爸带着我和弟弟下楼放烟花。回家后，我和哥哥抓紧坐下来一起看春晚。“什么时候，什么时候，什么时候……”不知不觉，已经12点了。爸爸带着我和弟弟下楼放鞭炮。伴随着我们的欢呼和鞭炮声，2022年即将到来。

你有这个欢乐难忘的除夕吗？

难忘的除夕夜作文500字 篇15

除夕这天，我们全家都早早地起来。妈妈忙着打扫家里卫生，不一会功夫，就打扫地干洁净净，一尘不染。

爸爸也抓紧把大红色的灯笼找出来，一边挂灯笼一边告知我说：“大红灯笼高高挂，欢欢喜喜过大年！”我也把我前几天自己写的春联拿出来，递到妈妈面前，快乐地说：“妈妈，这是前两天上书法课老师让写的春联。我们贴春联吧。”妈妈微笑地点点头，说：“那你写的什么内容啊？”我说：“我写的上联是‘门迎春夏秋冬福’，下联是‘户纳东西南北财’，横批是‘猴年大吉’。”

妈妈听了，兴奋地说：“写得真不错，那你帮忙把透亮胶带、扫帚和抹布拿过来，我们一起贴。”“好的。”我快速预备好了全部工具。妈妈先把旧春联缓缓揭下来，再用扫帚把墙面轻轻地扫几下，然后又把大门擦了一遍，接着，用透亮胶带把新春联

认真地贴好，最终把福字贴在大门上，贴春联完成啦！

到了傍晚，我跟随爸爸妈妈去了爷爷奶奶家，和爷爷奶奶一起吃年夜饭。奶奶早早地预备好了丰富地年夜饭，有我爱吃的糖醋带鱼、可乐鸡翅，还有年夜饭必不可少的主角——饺子。我们一家人围坐在饭桌前快乐地吃着饭，聊着天，看着电视，除夕之夜，其乐融融……

十二点的钟声响起，新的一年来到了，祝福我们全家人在丙申猴年里，身体健康，万事如意！

### 难忘的除夕夜作文 500 字 篇 16

今日是大年三十，我特别快乐，由于这一天我既可以分到压岁钱，还可以和妹妹一起放烟花。

关门炮放了，简洁的祭祖仪式也进行了，我们一家人开头团团聚圆地围着桌子吃年夜饭。奶奶和妈妈二位厨师做了好多我喜爱吃的菜，有油爆虾、枪蟹年糕、路路通（藕）还有团聚果等等，哇！香味扑鼻。大家你敬我，我敬你，搞得我和妹妹笑哈哈。突然间，爷爷变戏法般地拿出二个红包，塞给了我和妹妹，我们抓紧偷偷地看了一眼，“有好几张哦。”我和妹妹轻轻地叫了出来，不一会儿奶奶也出手啦。

呵呵，爸爸、妈妈、二伯、二妈都开头分压岁钱了。哈哈！拿到了这么多的压岁钱，我心里乐滋滋的，立刻我又要长一岁啦！晚饭后，我们就开头放烟花，烟花在空中都是圆圆的，不过落下来的时候有的像流星，有的像花瓣，还有的跑到半空就无影无踪了。我和妹妹放的是小烟花，看着瀑布般的烟花，我们不禁唱起了新年欢乐歌，好快乐哦！后来我们又看了春节联欢晚会，内容真丰富，有小品、唱歌、跳舞、魔术、相声，很是精彩。尤其是魔术，二张报纸，当众撕成六十四张，最终竟然还是只有二张，赵本山爷爷的《同桌的你》逗得我们全家哈哈大笑。快到十二点，我们都开头到数“五、四、三、二、一”，爸爸也准时点响了礼炮，“呼叭、呼叭”响得不得了。

新的一年开头了，我盼望我们全家人都开开心心迎新年，快快乐乐过日子。

### 难忘的除夕夜作文 500 字 篇 17

孤清的夜晚是否让除夕夜孤独？不！抬头看，天空上绽放着明丽的烟花，为漆黑的夜空平添几分颜色；放眼望去，家家户户张灯结彩，整个除夕都是一片红色；侧耳细听，寂寥的夜晚已被人们的欢声笑语打破。

除夕夜，放烟花是必不可少。一朵朵明丽的花儿在天空中绽放，单调的天空一下子变得缤纷多彩。烟花绽放的时间不长，很快就会消逝，淡化二门都争奇斗艳，一朵绽放完了，下一多也不甘落后。一朵又一朵，一朵比一朵绚烂，让人应接不暇。

家家户户门前都张灯结彩，刮起了红灯笼，贴上了新春联，真是“新年新气象”。夜晚那个红灯笼别提多红艳，它的表皮外散着微微亮光。远远望去，一排排红灯笼，在这年景中，可谓是“独秀一方”啊！当然，在这新的一年，怎么能少得了春联呢？春联以横批上联及下联组成，春联有不同的祝愿语，寓意这一年过的如祝愿语说的一样美妙。

除夕夜不管在哪里，到处都洋溢着欢声笑语。小孩子是由于嬉闹欢乐而笑；老人是由于与亲人相聚而笑。在这笑的同时，我也盼望他们也能笑，他们与爷爷奶奶生活在一起，常年苦苦等待父母的归来，他们就是缺乏爱的留守儿童们。盼望他们也能和我们一样“笑”！

新年新气象，人呢？自然也要有一个新样貌。在这里，给大家拜年了，祝愿大家：六六大顺、财源滚滚、幸福安康。可别遗忘，欢乐到家哦。

### 难忘的除夕夜作文 500 字 篇 18

“过年啦！”随着震耳欲聋的烟花声，家家户户都挂上了红灯笼，贴上了对联和福字，处处洋溢着过年的喜庆。

我们家也不例外，早晨一早醒来一家人就忙活起来了，大舅去水塘把养得肥胖的青螺鱼捞了起来，二舅来抓公鸡，伯伯生火，妈妈和姐姐做菜，我充当小工。就这样，我们热喧闹闹地干起活了。

等到活干完了，已经是傍晚了，该吃年夜饭了。每道菜都饱含着喻意，“黄金万两”喻意财源滚滚，酸菜鱼预示着年年有余，看似一般的菜肴却饱含了如此深刻的含义，寄予着人们对将来一年的美妙期望。

吃完年夜饭就要守岁，我们闲着无事便预备进行一次现实版的摸红包，我和妈妈将 10 元、5 元、20 元、50 元这几个价位分别放入红包内，两个 20 元，两个 10 元，3 个 5 元，1 个 50 元，我特意预备了两个空的红包。有钱的红包可以取钱，而摸到空的就要倒贴钱，摸到最大的红包还可以获得绚丽烟花组合一套。开摸了，按辈分排，外公先来，只见外公手一伸，摸出个红包来，拆开一看，50 元，最大。我将绚丽烟花组合递给外公，外公拆开盒子，大家都凑过去看，原来是一盒银色喷泉雨，外公又将套装送给我，这可把我乐坏了。兴奋过后，大家又开头摸红包。最终姨夫和二舅各贴了 10 元，由于摸到了

空红包。我笑着说：“你俩手气可真好啊！”大家都被我逗得哈哈大笑。

就在这幸福的时刻，新年的钟声敲响了，新的一年来临了。

## 难忘的除夕夜作文 500 字 篇 19

大年三十这天夜晚，被人们称作“除夕夜”。在“除夕夜”，我们常常和家人一起吃年夜饭、看春节联欢晚会、“守岁”迎新年。这天对我们每个人来说都是独一无二的，代表着新的一年的开头。

我在除夕这一天，总是回黄桥老家和爷爷奶奶一起过年。在黄桥，有年夜饭提前吃的习俗，也就是说，早饭和午饭一起吃，而晚饭大约在下午三点到四点的时候吃。今年的年夜饭也是一如既往的丰富，有肉段，茄子饼，韭菜盒子，锅包肉，还有我最爱吃的酸菜馅饺子。不知道是我们家人多，还是姥姥做的饭太好吃了，总是端上一盘菜就被我们“毁灭”掉一盘，所以没有整桌菜的场景。就这样，我们花了半个小时就结束了“年夜饭”。

“年夜饭”吃完了，接下来就是看春节联欢晚会了。这春节联欢晚会晚上八点才开头，我们吃完饭，离开头还有三个多小时，在这段时间里，我们开头了“辞旧迎新”的大扫除，把家打扫得干干净净的，也把各种旧的东西换成新的。同时，爸爸妈妈也在大门上贴上了新的春联，在窗户上贴上了新的窗花，给家里增加了喜庆的气氛。大家忙完了，春晚也开头了。我们一家围在电视机前，在欢声笑语中等到了午夜十二点。

十二点，春晚开头了倒计时活动，也到了迎接新年的时候了，由于农村不禁放烟花爆竹，所以我们赶快拿着提前买好的烟花去放，“噼里啪啦”，太美了！

这就是我的除夕夜，一个欢乐、温馨、幸福的除夕夜。

## 难忘的除夕夜作文 500 字 篇 20

今日是除夕，家家户户都吃着团聚饭，门前挂着红灯笼，窗上贴着窗花，和家人一起看着春晚，别提有多喧闹！走在街上就能感受到浓浓的年味。一到除夕那夜处处“噼噼啪啪……”一阵阵的鞭炮声送走了旧岁，迎来了新年。

晚上舅舅和舅舅带着我和弟弟一起去青田过除夕夜，爸爸妈妈早就在那里等我们了。我们一路走过来看到了每家门前挂着光明的灯笼，真是好看极了。还看到很多小伙伴在玩小鞭炮，这一路上的鞭炮声几乎就没停过，我的耳朵里似乎住着一只蚊子始终都在发出“嗡嗡”的声音。一路就这样的走着真是喧闹极了！没过多久我们就到青田了，路过家旁边的一个小店有卖许多小鞭炮，我们就忍不住让舅舅给我们买各种不同的小鞭炮，等吃完饭渐渐打。到了家门就观察大厅摆了好几张桌子，里面坐着有好多的人，有爷爷辈的兄弟姐妹，有爸爸辈的兄弟姐妹，还有我们辈的兄弟姐妹，他们都在等着我们开饭。我们立刻坐下来和亲人们吃着山珍海味，有说有笑地特别的有意思，不一会儿就收到了大爷爷、小爷爷他们的压岁钱特别的快乐！我们很快把肚子吃得饱饱的，就到门口打鞭炮、放烟花去了。看着那烟花绚丽多彩，光荣夺目，大家都笑的合不拢嘴。我们兄弟姐妹几个玩着小鞭炮简直是停不下来了，时间往往在我们不注意的时候流失，隐模糊约听到妈妈的呼喊声：“子渝！快来，我们要回家啦！”“哦，知道了！”我依依不舍地回答。

今年过了一个不一样的跨年夜，这也是我过得最快乐、难忘、有意义的除夕夜。

#### 难忘的除夕夜作文 500 字 篇 21

除夕，又称大年三十，是辞旧迎新的特别时刻，也是万家团聚的美妙时间。

除夕对中国老百姓来说是一个极为重要的节日。这一天，人们合家团聚，唠家常话、吃团聚饭。在我家，当然最劳碌的非妈妈和奶奶莫属了，她们一大早就在厨房里张罗起来了。各种美味佳肴从前几天就开头预备了，此刻，厨房里传来剁肉、切菜的噔噔响，菜入油锅的哧哧声，和着大街小巷孩子们放爆竹声、路上行人的欢声笑语……交织成了一曲欢快的除夕乐章。

祭完祖先，年夜饭缓缓地拉开了帷幕。吃年夜饭，是过春节最重要的一个环节，丰富的佳肴摆满了一桌，全家围在餐桌旁，吃着，谈着，笑着，闹着，暖暖的亲情在这一刻洋溢在每一个人的心头。我们话生活，聊工作，论学习，无话不谈。大人们不时举杯相互敬酒，祝福彼此来年更美妙。温馨的话语，欢快的笑声，热气腾腾的香气，一切都是那么醉人。

一顿胡吃海塞后，我先玩了会嬉戏，又缠着爷爷带我们出去放鞭炮。我们提着一袋鞭炮，朝放烟花爆竹小广场走去，广场上早已聚集了不少人，大家争相点燃烟火，各式各样的烟花在空中绽放，远处的是“七彩云霞”，近处的则是“天女散花”，绚丽得像牡丹绽放，如孔雀开屏……真是漂亮极了。漆黑的夜空被烟花“装饰”得非常亮丽

多彩。

古人说：“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏”，新的一年已经来到，我暗暗下定决心，新的学期，我肯定要好好学习，力争取得优异的成绩。

### 难忘的除夕夜作文 500 字 篇 22

今日，是除夕夜，我等着妈妈给我发红包。但今年可和以往不同，今年是摸红包。你们想知道是怎么个摸法吗？那就好好听着吧！

过年了！过年了！每个人家里都放鞭炮，挂对联，看春晚。我坐在沙发上，看电视。姐姐突然跑出来说：“妍妍，今日要摸红包，你可要预备好了。”我惊异的说“什么！摸红包？”“是的。”姐姐说，“就是把眼睛蒙起来，用手摸红包，找到一个你想要的，打开看看是多少。”姐姐说完便走了。妈妈走出来，拿着一个大盘子，里面有 2 个大红包。突然，我的眼睛被红色的手绢蒙住，这时我才想到，姐姐说的。妈妈快速地走到我面前，把我的手放到红包上。姐姐说“快找到你想要的一个红包吧。”说着，我开头摸起来，一开头我摸到了一个很薄的红包，我想：这里肯定没有多少钱。我又摸到了一个很厚很厚的红包，我想：这里肯定有许多钱。我刚想把那个很厚的红包拿起来，又一想：妈妈不行能把那么多的钱放进去。我又把它放下，拿那个薄的。我跟妈妈说“我要这个。”“你确定？”姐说。“我确定。”我姐把手绢拿下来，我把红包拆开，发觉里面有 200 元，我又让妈妈把那个厚的红包拆开，里面有好多纸。妈妈说：“妍妍，你变聪慧了”。我得意地说：“我一向很聪慧的！”我们都兴奋的笑了。

同学们，有时候办事也要动动脑子喔！

## 难忘的除夕夜作文 500 字 篇 23

这个除夕夜我过得意义非凡。爷爷奶奶、爸爸妈妈和我一家人团聚澳门过年。年夜饭支配在酒店四周出名的渔村吃海鲜，吃完饭漫步回酒店的路上，抬头仰视星空，今夜的月光似乎更加皎洁，今夜的繁星仿佛更加闪亮。通往我们住的澳门威尼斯人酒店的这条星光大道上灯火通明、张灯结彩，布满了节日的气氛。除夕夜少不了的当然是全家围坐在电视机前看中央电视台的春节联欢晚会，小品、相声看得大家捧腹大笑；唱歌、跳舞看得我们连声叫好；魔术、杂技看得我们目瞪口呆。刘谦是台湾的魔术大师。看完他的表演，我佩服得五体投地。还有世界著名的钢琴大师朗朗演奏钢琴，他精彩的演奏让现场和电视机前的观众都听得沉醉不已，我甚至还开头懊悔没有学习钢琴呢！

快到午夜十二点了，原本外面应当喧闹非凡，烟花漫天飘舞，爆竹震耳欲聋，可今日却特别的宁静，以至于我都快睡着了。查了电脑才知道在澳门是不允许放烟花的，这让我有点圆满。新年的钟声一敲响，我给爷爷奶奶，爸爸妈妈拜好年，就进入了梦乡。其次天起来我观察了蔚蓝的天空，雪白的云朵和洁净的道路，我才明白，不放烟花还真是有好处。空气清爽，环境美妙，天空蔚蓝。

这个除夕夜，虽然我没有观察绚烂的烟花，没有听见悦耳的爆竹声，但是全家的人团聚了，还是让我感受到了浓浓的年味。

## 难忘的除夕夜作文 500 字 篇 24

每年农历腊月的最终一天是我国的传统节日除夕夜，这也是我最喜爱的节日。

一年一度的除夕到了，从早上开头，窗外时不时就传来“噼里啪啦”的鞭炮声，像在唱着一首首悦耳的“新年进行曲”，告知大家新年到了。大人们从一早就劳碌起来，我也跟在后面当小助手。我们先贴起一幅幅喜庆的春联，接着在门口挂上又圆又大的红灯笼，淘气的灯笼快乐地在风中飘舞起来，最终我们把家里的每个角落打扫得一尘不染，洁净得都能闪出光了。家里预备完毕后，我们就其乐融融地动身去选购晚上做团聚饭的食材。

一路上都张灯结彩，呈现出欢快的气氛，让人感受到浓浓的年味，我就像一只欢乐的小鸟，跟在爸爸妈妈旁边打转。

到了晚上，一桌丰富的年夜饭上场了：有美味可口的皮皮虾，有香喷喷的红烧排骨，有油腻腻的鸭肉我们全家人围在一起，有说有笑还相互送祝愿，不知不觉年夜饭在我们的欢声笑语中结束啦。接着，就是我们小孩希望过年的目的之一那就是收红包了，看着大人们把一个一个红包往我手里送，我心里简直比喝了蜜还要甜。最终，我们开头放烟花迎新年了，立刻，天空像一片绚丽多彩的花海，一朵朵花争奇斗艳的绽放着。

在洪亮的炮竹声中，在漂亮烟花的绽放中，在我们的欢声笑语中，除夕夜进入了尾声，我们迎来了新的一年。

难忘的除夕夜作文 500 字 篇 25

对于过年大家都会很熟识，不，那应当不能说是熟识了，应当就如烙印一般烙在心窝上。就是现在我也依旧能够想起自己小时候，可能也有许多的孩子一样，还没过年想着过年晚上干什么，买什么；过完了年就想着下一个年什么时候来.....而对于现在过年的爱好也许也就只剩下领压岁钱了，之后也就是玩电脑玩到要睡觉的时候。

是的，我也依旧如是。吃完了团聚饭就到四处走走消化一下，到了也许晚了一些就干脆回家开启自己的电脑起来玩，这一玩其实也没有什么目的。单纯的就是消磨一下时间。假如是几年前我可能会去买些烟花来玩，主要是小时候家里大人不让玩，再来是由于那时身上也没有太多的钱，所以会怀念一下。但是现在吗，反而对过年没有了太多的爱好。也许是玩到了近八点这里，好巧不巧邻居家的孩子来到了我家。名义上是来玩其实不是，单纯的就是来捣乱。来又能怎么办呢，只要不要来打搅我玩嬉戏就好了呗。可是当我一局嬉戏还没有玩多久，一群孩子就一下子冲到了我的房间，不是动我的鼠标就是任凭按键盘。而他们的目的就是为了让我去给他们买烟花玩。我当时听了当场就有点懵了，这刚才不还在自己家里玩吗，这下还要我去买？唉，没办法最终我还是带孩子们去买了，实在是由于我担忧他们会做出怎样的事情来。不过其实我觉得还是可以的，究竟玩电脑对眼睛还是有点损害的，而且再与孩子们玩了之后我更是觉得很好.....

难忘的除夕夜作文 500 字 篇 26

今日就是二零一五年的最终一天——除夕。品尝过丰富的年夜饭后，我观察妈妈架好葱肉萝卜，刀碗面皮，看样子是要包饺子。我问妈妈：“一会儿是要边看春晚边吃饺子吗？”“是呀，我准备呀，在任凭一个饺子里包进一枚硬币，一会看谁幸运，吃到‘发财饺子’，来年财源滚滚！”“好办法！”

于是在连春晚都还没开播前，我们几个就端着碗筷坐在电视机前了。好不简单等到春晚开播，又好不简单等到香喷喷的饺子端上来，我们早就等的心急如焚了。“哇，真香啊，我要吃啰！”我一马当先夹起一个饺子放进碗里，接着其他人都不甘落后的夹起饺子，迫不及待地吃进嘴里，当心地嚼着，盼望能吃出“发财饺子”。这吃相，不知是饿的还是盼望抓紧吃到硬币。眼看着碗里的饺子一个个削减，却还是没见硬币的身影，我们更焦急的吃了。你看，一个个都在吃饺子，都无暇顾及春晚了。

很快，最令人无语的事情发生了……

当我们将大盘里的饺子都吃光了，却依旧没观察硬币，全都丈二和尚摸不着头脑。“快看啊！”这时婶婶一叫，大伙才发觉，在盘底躺着一枚晶亮亮油腻腻的硬币——不知是谁在夹饺子时太慌了，把硬币弄出来了，就掉进了盘里。全部人看了后，都大眼瞪小眼，无话可说。

不过这样一来，也就不会消失绝望与不服了。事后妈妈解释说“没有一个人吃到可能是由于大家来年都有好运气，财气十足吧！”

难忘的除夕夜作文 500 字 篇 27

妈妈告知我在我们中国农历大年的夜晚又叫除夕夜。

除夕夜家里的亲戚都会在一起吃个团年饭，我们家也是一样的哦！快到五六点的时候就看到奶奶和妈妈在弄饭了，奶奶她们弄了好多的菜。过了一会妈妈说好了要开饭了。大人小孩都坐在

桌上，爷爷拿起了酒杯跟大家说：“来都把杯子拿起来，祝大家在新的一年里都平平安安，小孩在新的一年里健康，欢乐成长。一家人都快乐的碰杯了。我拿着装着饮料的杯子先跟爷爷奶奶敬了一杯，对爷爷奶奶说：爷爷奶奶，祝您们长命百岁，福如东海。”爷爷奶奶也给我说了祝愿的话。在餐桌上大人们都相互的祝愿，开快乐心的吃着团年饭。

吃完饭我们小孩都到外面阳台去玩烟花了，大人有的打麻将，有的看电视。妈妈跟我说：“等会到了八点进来看春节联欢晚会啊！”我说：“为什么？”妈妈说：“中国人吃完饭都会等着看的。”快到八点的时候妈妈叫我们小孩都进家里看春节联欢晚会。大家都在笑声中快乐的看着晚会，吃着小吃。我们小孩在今晚都玩得特殊兴奋，始终玩到快12点了。这时陆陆续续听到好多鞭炮响起，爸爸这时也到外面去放鞭炮了，这时爷爷说：“12点了，大家新年好啊！”我们小孩都跑去跟爷爷奶奶拜年，爷爷奶奶给我们小孩一人一个红包。

我们一大家人在欢声笑语中过了一个欢乐的除夕夜。

#### 难忘的除夕夜作文 500 字 篇 28

除夕夜从寒冷的早晨到阳光明媚的中午再到夕阳西下的傍晚，我们最终到了今年的最终一个夜晚——“除夕夜”。除夕夜古代有一个有“年兽”的传奇，以前过年就有“年”的消失，所以有过年的习俗，还要放烟花、鞭炮等等，还有一个叫“守岁”来祈求明年更加风调雨顺。

今晚八点钟，我们一家三口围坐在电视机前看春节联欢晚会。四个主持人有声有色的主持着生龙活虎的节目，从开头到结束、从轻松到紧急，有着各种各样精彩无比的节目，我都特别宠爱，我都被里面精彩的表演，深深地吸引住了。其中有我最喜爱是小品——里面的骗子、小偷的故事，还有假装皇帝的小品真让人捧腹大笑，爸爸在旁边说这些小品都是现时生活改编的。晚会里还有相声、舞蹈、唱歌，有唱歌家、舞蹈演员、表演家，也有农夫工，有老人，也有小孩。这场晚会太好了，实在太棒了！不自不觉的快到12点钟了，随着主持人的倒数——5、4、3、2、1窗外的天空中也响起了震耳欲聋的鞭炮声和五光十色的烟花。

我或许了个愿望：“吉利的龙年里，祝同学们学习开快乐心、成果节节高升，更上一层楼；祝年轻的叔叔阿姨们工作顺顺当利、幸福永永久远；最终祝老人们身体永久健健康康、快欢乐乐；祝愿我们全家新年欢乐！”

#### 难忘的除夕夜作文 500 字 篇 29

今日是1月25日，是我最喜爱的除夕，由于过了这天，我又能长大一岁了。

这天，我奶奶、大伯伯、大妈妈、姐姐和妹妹要到我们家来过年，我早早地起了床，等待着他们的到来。可是，我等了好长时间也不见他们的影子。这回可让我等急了，我打了一个又一个电话。快到中午时，他们最终来了，我那颗迫不及待要见到他们的心也最终安静了下来。然后，我就约了姐姐、妹妹一起玩了一个嬉戏，名叫“猜花

瓣”。我拿出一个有六个花瓣的盒子，在每个花瓣里都放上不同的吃的东西，猜错了就要“面壁思过”三分钟，我们三个人都显得有些紧

急。

竞赛开头了，我们三个人都非常当心谨慎，只怕猜错受罚。妹妹先猜，然后我猜，最终姐姐猜，猜了几次，大家都没猜错，结果每个人都没有“站岗”。这样，不知不觉地，吃中饭的时间到了。我们放下了手上的东西，把手洗洁净，就吃起了丰富的中饭。

吃好了中饭，我为大家弹奏了我新学的一首古筝曲子。我弹得很好，得到了大家的表扬。我弹完了古筝，和姐姐妹妹一起去街上逛了一会儿就回家了。

很快，吃晚饭的时间到了。妈妈在厨房里忙活，左右开弓地为我们做晚饭。吃好了晚饭，我们来到楼下放鞭炮。胆小的我和妹妹不敢去点鞭炮，所以只得让姐姐去点。说时迟，那时快，还没等姐姐捂上耳朵，鞭炮就响了。在鞭炮声中，我们说着，笑着……

2021，这个开心的除夕，让我永久记住你！

难忘的除夕夜作文 500 字 篇 30

一年一渡的新春佳节最终让我等来了，但令我最难忘的还是那洋溢着浓浓的年味的除夕之夜。

除夕，是中国的传统佳节，每到这一天，远方的亲人都要回到家里与亲人团聚，吃上一餐团年饭，表示一家人永久团团聚圆，相亲相爱，幸福美满。

吃完团聚饭后，我们就开头守年岁了。大约 8 点钟。大家都一起观看《春节联欢晚会》。晚会开头了，我们坐在电视机前看《春节联欢晚会》，耳边还不时传来震耳欲聋的鞭炮声。晚会节目很精彩：有美丽悦耳的歌曲，有幽默风趣的小品，还有滑稽逗人的相声……节目真是丰富多彩。快到零点的时候，我和二舅一口气冲到了阳台，拿出了早已预备好的烟花。

“当当当……”新年的钟声响起了，烟花和爆竹便齐鸣起来。我和二舅点燃了烟花筒，说时迟，那时快，只听见“轰”的一声巨响，一颗烟花弹升到了空中，在一瞬间爆炸了，那爆炸了的烟花仿佛是一朵漂亮的莲花在空中绽开了花瓣，这时，一颗颗烟花又从烟花筒中喷发，像很多光明而灿烂的流星，在天空中一闪而过……天空中还闪耀着其他的烟火，它们有的如一串串珍宝，有的如一颗颗流星，有的如一朵朵菊花，有的如一条条瀑布……让我目不暇接。一声声洪亮的爆竹声，一朵朵光线四射、绚烂无比的烟花，在天空中飘舞、闪烁着。这些烟花，各式各样，五光十色，把天空点缀成一朵鲜花，夜空立刻变得光荣夺目。

#### 难忘的除夕夜作文 500 字 篇 31

“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏……”伴随着朗朗的念诗声，新年迈着轻快的脚步声向我们走来，我们又将迎来一个新的除夕。

除夕夜，最精彩的就是吃年夜饭，看春节联欢晚会和放鞭炮，年夜饭什么好吃的都有。今年年夜饭，奶奶还特意熬了我的最爱——鸽子汤。那迷人的佳肴和新年带来的喜悦，一齐涌上我们的心头，饭

桌上爸爸、爷爷、叔叔在一起喝酒谈天，高谈阔论，妈妈和奶奶都穿上了最好看的衣服，还喝了些葡萄酒，两抹红晕不知何时静静地爬上了脸庞，看！这幸福是除夕送给人们最美妙的礼物。

今年的春节联欢晚会，真的很精彩，电视机前的我们一会被幽默的小品逗得乐不行支，一会儿被美丽的弦律深深吸引，一会儿被满怀深情的朗读感动地潸然泪下，这种种情感，都是被这一平凡的除夕赐予我们的。

看完了精彩的春节联欢晚会，就到了零点是该放鞭炮了，我按捺不住自己的感动的心情，冲出家门。在这一刻，人们似乎受到了某种呼唤，不约而同地点燃了导火线，“三、二、一”鞭炮“噼哩叭啦”地响了起来，一阵红火冲破了夜幕的漆黑，与此同时很多鞭炮同时轰轰响起，犹如那如雷贯耳的鼓声响彻夜空。一枚枚礼花飞向天空。在蔚蓝色天幕的衬托之下绽放了，啊！一枚、两枚……红的、绿的、蓝的……五彩缤纷，令人眼花缭乱，彩光映亮了人们的脸庞，这是一个多么令人兴奋的除夕啊！

年夜饭、晚会、放鞭炮把这三十的晚上，渲染得绚丽多彩，新的一年即将来临，我会牢记这个难忘的除夕！

难忘的除夕夜作文 500 字 篇 32

“玉兔辞旧岁，金龙迎新春。”转瞬间，我们迎来了龙年的除夕。

吃过年夜饭，我和弟弟就兵分两路，召集大家在一起，观看烟花。站在院子里，只听“砰”的一声，烟花放射升空，开放了“笑脸”。升空的烟花：有的像刺眼的王冠，有的像直冲云霄的火箭，有的像美丽的花环，还有的像漂亮的蝴蝶自由飘舞……它们如同五彩斑斓的繁星，参与兔年的告辞仪式，而每次放射的声音，似乎是金龙嚎吼。我们不禁觉得：烟花好美，弟弟兴奋地又蹦又跳，快乐无比。这时爸爸说：“为了吉利，所以放了一箱 20 发的，一箱 12 发的，盼望在 2022 年能平安幸福。”原来放烟花也有寓意啊！

看春节晚会守岁，可是除夕必不可少。春晚上，歌手为我们演唱着既美丽又悦耳的歌声，舞蹈演员则像一只只轻快的蝴蝶，翩翩起舞。一大家人坐在一起，每个人都讲了讲在 2022 年做的，发生的那些好玩的事，欢乐的事。每当讲到一件好玩的事时，大家脸上都洋溢着那最绚烂的笑容。

“5、4、3、2、1！”伴随着倒计时声，12 点到了，新年的钟声敲响了。此时外面的大街小巷，每家每户，都响起了“噼里啪啦”的炮竹声，这声音响彻云霄，布满祥和。

这是欢乐的除夕，是难忘的除夕，是漂亮的除夕。我们将跨向 2022 年，我们将又成长了一岁，这真是：“最美不过除夕夜，喜气祥和迎新春。”

难忘的除夕夜作文 500 字 篇 33

家家户户张灯结彩，灯火通明。大街小巷，爆竹声声，它预示着新的'一年即将来临，它意味着今晚是除夕之夜，它象征着欢快与

幸福！每年的除夕，姨妈一家都要来我家团聚，要的是一家人在一起  
共度除夕的那种其乐融融的感觉。

该吃年夜饭了。菜桌上摆满了一大桌美味佳肴，鸡、鸭、鱼、羊肉、虾样样俱全，美味可口，当然也少不了饺子了。爸爸妈妈和姨夫姨妈他们举起酒杯，一声声的相互问候着、祝愿着。在这温馨的空间里，承载着她们许很多多的祝愿和期盼。看着这满满一桌子美味，我们几个小家伙可迫不及待了，你一口我一口的品尝起来；对每个菜色都赞不绝口。美味的饭菜溶化在齿间，正如此刻的心情一样，是感动于此情此景，是幸福于每一声的问候之中。

春节联欢晚会节目开头了，全家人围坐在沙发上，品尝着央视给我们带来的丰富的“年夜饭”。那美丽的舞姿、悦耳的歌声、幽默的小品相声，都给我们留下了深刻的印象，逗得我们哈哈大笑。一家人一起过年，是多么暖和和幸福。

“当……当……”新年的钟声敲响了，四周的鞭炮声也随之响起来。天空中好似乎一张画，那红的、黄的……各种颜色在画板上做出令人赏心悦目的画作。鞭炮声，笑声响成了一片简直就是一片有声有色的“交响乐”，把大自然全部的声音都交织在一起，连天上的星星都遗忘了睡眠，停下来观看！

#### 难忘的除夕夜作文 500 字 篇 34

除夕夜，天空上五彩缤纷、绚丽多彩，刺眼的礼花在空中闪耀，鞭炮声打破了除夕夜的安静。天上的烟花真是让人眼花缭乱。除夕夜也是呈现出一片喜气洋洋的景象。

晚上，皎洁的圆月夜渐渐的钻出云层，我们一家在这样的月光下有说有笑地吃着年夜饭。年夜饭可真丰富。有鱼肉；有牛肉；有猪

肉；还有粉丝……这些让我想到它们的寓意：鱼肉代表了年年有余；牛肉代表了牛气冲天；猪肉代表了身体健康；长长的粉丝代表了长命百岁。

吃完年夜饭，我就听见耳边传来“砰砰砰”的声音，出去一看，原来是别人在放礼花，于是，我就对爸爸说：“爸爸，我们上楼放烟花吧！”爸爸说：“好啊”我们最终走到了楼顶，气喘吁吁地大声喊：“哦！放烟花喽！放烟花喽！”说完，我赶忙从爸爸手里拿起一根烟花和一个打火机，点燃引线，在渐渐地等待中，突然“砰”的一声烟花直冲云霄，有红的，有黄的，有紫的，还有彩的。烟花像绽放的瀑布又仿佛莲花，闪闪发光。

我们目不转睛的看着烟花把整个天空照得绚丽多彩，有的像仙女散花；有的像飞流直下的瀑布；有的像一闪而过的流星；有的像一条金鱼直冲云霄。漂亮极了！

除夕夜炮竹震天，火树银花，这样的景象让我难忘。夜空让礼花照得五彩缤纷，把人们的欢快与幸福尽情地挥洒着……

#### 难忘的除夕夜作文 500 字 篇 35

春节是几千年来中国华人最重视的一个节日。除夕夜是春节最重要的一个环节。几千年来除夕夜也经过了很多代人不同形式的变更。下面，我就为大家介绍两个不同的时代过除夕夜的方式。

先从我爷爷说起吧，在我爷爷小的时候除夕夜是怎样过的呢？他的青少年时代，在农村除夕夜必备的东西有柴火、鞭炮和很多好吃的。到了晚上各家各户的人们就拿起来早已预备好了的柴火，堆起火炕，然后一家人就为这火炕谈天、讲故事，总结这一年来的收获，开头规划来年的方案。

由于一天之计在于晨，一年之计在于春，孩子们就提着各式各样的灯笼，背着各式各样的小背包，到各家各户去恭贺新年，各家的大人就把早已预备好了的点和糖果分给全部的小伴侣们，小伴侣们走完整个村庄回到家后，收获了一大包好吃的，确定兴奋极了。然后大约到了零点时分，各家各户在院子里放鞭炮，一起迎接新年的到来。

而现在的除夕夜就大有不同了，吃着年夜饭，看着春晚，闲适极了。春晚的节目也是多彩多样的，工作人员也是忙不停留，从每年其次季度就开头选拔，从普选到决赛，通过评委们的评定和全国贯纵的投票来打算上春晚的节目，这样在除夕夜大家就能看到非常精彩的节目了，这一晚，一家人团聚在一起，吃团聚饭，看春晚，相互沟通，谈笑风生，始终到新年钟声的敲响。

现在除夕夜看春晚已经是全球华人的精神大餐。

#### 难忘的除夕夜作文 500 字 篇 36

除夕当天，人们忙得不亦乐乎，贴了对联又挂福，噼哩啪啦的鞭炮声就像在锅里炒芝麻似的接连不断；五光十色的焰火把漆黑的夜晚照得犹如白昼。家乡的除夕之夜处处洋溢着一派喜气洋洋的景象。

夜幕降落了！在此起彼伏的炮火声中，我也兴味盎然地放起了烟花，一开头，是放“缤纷落珠”，这是我最拿手的，看着绚烂的烟火飞扬绽放开来，我心里喜滋滋的。接下来，我放了“满地红光”，绚烂的荧光洒满一地，美丽极了！家乡的除夕，绚丽多彩。

接着就是吃团聚饭了，餐桌上摆满了令人垂涎三尺的美味佳肴：荷叶包鸡、柠檬鸭、年年有鱼、香芋扣肉、蒜香茄子、白灼虾……家

乡的除夕，丰衣足食。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。

如要下载或阅读全文，请访问：

<https://d.book118.com/047043013143006110>